ТЕАТР МОСКОВСКОГО ПРОЛЕТАРИАТА

к гастролям театра им. МОСПС

Желет только то, что живет с нас самы и для молос. Совершению межна неявите повтому оказалясь все бел новлючения формалистине направлю ная и течения в советском театри. поотепення ротрами желе меняной отруж председения. Нет и не ножет огрус россия. Нет и не ножет быть художественного организма без гениалогия, бее его предпиствениявов. Однако, если мы с легкостью искем указать на предков и редичей зибого жа моловых советских тезтрав, то это не так прасто сжилть по отношению и театру им. МОСЛС. Нам совершенно вспо происхождение театра им. Вехтангова, театра Рево-волии, МХАТ И и т. д. Не у театра вм. МОСПС, как будго нет примого предшественията. И это несмот ра на общирную его родню. Руководитель и фонтический основатель театра Е. О. Любовов-Ланской, коючно, имеет это основания уч дать болность театра им. МОСИС к Художествичному театру. Неоспорямо то же время родство театра им. **МОСИС** о театром им. Мейерхольда.

Театр им. МОСПС движим уже на заре своего существования не толь-но, продуктом осознанией и быстро ающейся потребности рабочих маес в своем, безусловно и непосредню доступном театре, но также и выражением перслома в сознании передолей части автеров, целиком и безоговорочно принцедней к продстарской революции. Театр им. МОСПС с уком резолитем. Гезгу за "мосли с замого начала определя свою про-транку и на всем протажение, минул пика 12 жет, мусть систимались, са чнотожн описками, но мужающи осуществика ес. Это была и соть осуществиял ее. Это омас жадейная целеустремленность, не на-жаруеная пенакими формально-иска тальский прикрыпиями. Такая мапровых и не нужна театру, про-катлярующему защиту классовых простое пролетариата в мекусотве.

У нас были профессиональные еатры на колесах, на пароходах, пе конные и отакионарные. В со-иню, только в саме последнее коннались изучением этой геруется высете о поторной Октябрь-ского театра, догаданняется и дати-орической полосы в история совет-ского за поторни начинается и дати-ского за поторни начинается и дати-ского за поторни начинается и датиой револющии.

Так вот, в этах-то театрах, педав зог, и заката прад. по деле до применения свое стветствия правит приближающейся рукалорийской алопалы, кароль, кароль образования свое, применения своем основным своем образования своем основным своем образования своем обра 25 меня в парке нультуры и отрыха вывым ейета фанка начинаетом гастрали тектра имены МОСПС. Втат чентр, выпостованный моженском проде-тириатом, абилителя офина из ти редовых тващая Советского Сою за, стоящих в экангости рово-леционного изнуюства. За два-надцатыватыми путь тватр и тепци гъметния гругь тентр и своем рипертуара отражил рабо-лоционный сваре гранерацияся войны и гарантискую ррменти-ку екших бурней. В беку тевтр приез тять своех лучших по-

становок.
Трудящиеся нефтяного Бану приветствуют театр мосновского пролетариата.



Народиный актист Е. О. ЛЕОВИМОВ ЛАП СКОЙ, руководиный чентра им. МОСТО таклям театра им. МОСИС. Этот

токалем тертра им. МОСИС. Этот стила доот должно противе и поизвед на селе по поизвед погозву что редпром театра внени МОСИС двятовате и селе двятовате по селе двятовате по селе двятовате по селе двятовате лицо товтра не милил уже определанием с совые обоющью честью сис далено не за-кончено. И это правидить. Тот ко-мент, когда товтр закативает спос развитие, неотде по цеобходимости разнитие, республика по просожданием при Все соргожне театры находит-ся в денжения и отам отампаются в первую токову от загинающих теат

В персональном составе театра им.
МОСНО одла и не подавляющего большинство акторов и акторо прошим реагименто земляют реагира от проим пражданиями война. И это не мойне не отражения на карактере и им.

по художественной практиви театра. Такие типичные для театра имено МОСПС спектакия, как «Питори». «Чакиес», «Мятеж» носят на себ1 агатация, отпечаток пламенной речи, мя-тежного и боевого образа.

Прочнейшая и тесная квязь с ши ровени массами рабочего зрителя, то, чем по справедывости гордится гемпр им. МОСИИ, имеет не только организационно-холийственное значение. Практическое выражение этой связи—прежде всего проверы, спектакля, направление всего творческого пути театра. Рабочий аритель шов не влия на развитис театра, непосредствение участвовых в этом раз-CETEN.

Самое название тентра не являет ся телько жегорической традицией. Вно отражает и внутреннюю его суть. Театр им. МОСИС есть профознаный театр, действительно свизанный с московскими профсоюзами Уже доже оборвались нити хозий: стренных овязей с московским обнастивым советом профсоюзов, яо театр не пераетал быть театром Профессовы являют н жено MOCHC опистаналин и пертувами своего театра.

Советский театр не мог бы стать том, что он есть, есля бы советское вокусство не стало под руководством партич частью общепреветарового де за, Театр им. МОСПС на всем деся-TEACTRON DVTM CROCK GERRANDERRO HOLL. возичася свигли Кевлечичии вывичвинем можеополий плитийной посления ция в вмежно ей он в первую голову обезан и своля положением в советовой художественной культуре, в

Театр им. MOCNIC неоднократно подчения в овоих программых выступлениях, что он стремится к полнова и воесловонном и осуществства в своей практике. Все говорят о том, что театр им. МОСИС стоит на правильном пути. Оставаясь верным своим идейно-художественным задачам, пепрерывно борысь за высо ное качество опектики, театр жесоввенно бухет прохожать -путь советского теат ра - путь социалистического рез-

В. М. ГОРОДИНСКИЙ.



«Жини» зовет» В. Виль-Велоцерковского в театре именя МОСИС, 1-я партии.

